

Előfizetési ár helyben  
házhoz hordva  
ridékre postán küldve  
évesre — K  
fél évre — K  
Havonta évre 60.000 K  
Így hónapra 20.000 K  
Egyes szám ára 1000 K

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap

A lap azonnali és megajánló-  
sáért értekezőknek külön-  
nyak a szerkesztőség vagy  
kiadóhelyre, címre küldendő  
Szerkesztőség és kiadóhivatal  
V. ker., Káltemplom-útsz.

Telefonszám: 141.

## Harminc aláírás hiánya miatt Kecskemét polgársága nem járulhat a szavazó urnák elé

Dr. Horváth Mihály 727 pótló aláírásából 412-öt újból érvénytelenítettek. A függetlenségi párt megpetegietionálja a kecskeméti mandátumokat

Kecskeméten nem vert le különösebb hullámokat a választás, hiszen mindenki abban a hitben volt, — bizonyos előjelek után ítélve — hogy a várost a parlamentben dr. Horváth Mihály és dr. Zsitvay Tibor fogja képviselni.

A függetlenségi pártot általában készülendő találta az új rendszerű választás, a párt emberei azonban fokozott lelkesedéssel láttak ahhoz, hogy Horváth Mihály részére egyik mandátumot biztosítsák. A készülődéshez reagent körülmény járult még hozzá. Legnagyobb bizonytalanság elé azonban az a tény állította a pártot, hogy a hitelesített választók névsorához csak elkésvé juthattak hozzá. Ezekben a névsor nélküli gyűjtöttek az aláíró sokat s így jutottak több, mint 2000 aláíráshoz. Ezt a 2000 ajánlási később ellenőrizték és közöttük 1500 olyan aláírás találtak, melyek hitelességéhez — véleményük szerint — kétség nem férhet. Természetesen nem tudhaták azt, hogy hányan írták alá egyuttal az egységspárti ajánló ívelt is.

Igy jutottak el az ajánlási beadásnak napjához, amikor az a meglepetés fogadta őket, hogy a benyújtott 1883 aláírás közül 1033 az érvénytelen, noha a választási elnök kijelentése szerint csak kb. 150-re tehető azoknak az ajánlóknak a száma, akik mindkét párt ajánlási ívelt aláírták. A függetlenségi párt véleménye szerint tehát még így is legalább 1350 érvényes aláírásnak kellett volna lenni.

A pótlásai útamat után a függetlenségi párt bizámit emélt újabb kellemetlen hír érte. A választási bizottság határozata után ugyanis a párt emberei ajánlási íveket kértek, kérelmüket azonban azatl a kijelentéssel, hogy ajánlási ívek nincsenek, megtagadták, bár a választási törvény 62. §-a kifejezetten előírja, hogy az ajánlási íveket a járásbírószög, vagy a helygymintisterium bocsájja ki, de a hitelesített mindenkori a járásbírószög eszközöl. Ajánlási ívekhez tehát nem juthatott hozzá a párt, mert a helygymintisteriumhoz a pótláshoz elő írt 24 óra rövidsége miatt már nem fordulhatott.

A választási bizottság szerint hiányzó 345 aláírás pótlásához hallatlan lelkesedés és ambícióval létoit hozzá a függetlenségi párt és a tartalékban levő aláírásokat igen rövid idő alatt ezen felül száma szaporította. Vasárnap délelőtti pedig a választópótlókat, mintegy 200-an, vátszógal elödzönlötték a párt Arany János-utcai helyiségét és alá akarták írni az ajánlási íveket, — ajánlási íve azonban már nem állottak a párt rendelkezésére. A párt tekiismeretességére jellemző, hogy az összehordott újabb kb. 1000 aláírás ismét át vizsgálta és tözetes vizsgálát után közte 727 olyan aláírás talált, mely — ismét a párt véleménye szerint — minden törvényes formának megfelel. Ezt a 727 aláírás délelőtti 10 órakor bemutatották.

Már a déli órákban futótűzként terjedt el a városban annak a híre, hogy dr. Hor-

váth Mihálynak nem sikerült az ajánlási pótlása. Ezeknek a híreknek természetesen nem adott hitelt a függetlenségi párt, az elmúlt események tapasztalatai okulva azonban az alábbi két táviratot küldötte el:

Bélgymintisterium  
Budapest.

Választási főbiztos és választási bizottság megbizottainkat az ajánlási ívek átvizsgálásából ki zárta. Orvoslatát kérünk.

Kecskeméti Függetlenségi és 48-as Párt.

Képviselőház Elnökségének  
Budapest.

Választási főbiztos és választási bizottság megbizottainkat az ajánlási ívek átvizsgálásából ki zárta. Sérelmünket bejelentjük.

Kecskeméti Függetlenségi és 48-as Párt.

Ennek a két táviratnak feladását — mint tartalmukból kiönik — főleg az indokolta, hogy a választási bizottság az ajánlási lefejtéséhez nem engedte be a függetlenségi párt bizámit embereit.

Vasárnap a déli órákban teljes bizonytalanság uralkodott az egész városban. A választási bizottság határozatának kihirdetése az egész delútn és este késett, mert a 727 aláírás felövizsgálása annyit időt igényelt, mint előzőleg 5000 aláírás lefejtése. Közben megérteit rendőrök szemekit állítottak a függetlenségi párt lrodájának környékére, a törvényszék sarkára, a járásbírószög folyosójára, de két detektív jutott még a választási biztos szobájába is, melyet teljesen megöltöttek a választási bizottság és a bizámit emberek, az — az a függetlenségi párt részéről Borbás Béia és dr. Pasztor János. Késő este volt már, amikor kihirdették a határozatot: a választási bizottság a 727 aláírás közül 412-öt érvénytelennek minősít. Ezen határozat értelmében tehát a szükséges 1195 aláírásból még 30 hiányzik. (Számadás: a függetlenségi párt benyújtotta az előírt 1195 aláírás biztosítására összesen 2610 aláírás, ebből érvénytelenítettek 1445-öt. Az egység párt benyújtott 5653 aláírás, ebből érvénytelenítettek 4—500-at).

Értesülésünk szerint a függetlenségi párt petelővát támadja meg a kecskeméti mandátumokat. Ebben az ügyben ma, hétfőn delútn tart élet a pártegyesítés.

A választási hátterében rejő komoly okok miatt, amelyekre vissza fogunk térni, lapunk a városnak és a társadalmi békenek érdekében a választási küzdelemben dr. Horváth Mihály és Zsitvay Tibor személye mellett foglalni állást.

Most, hogy a választási bizottság határozata alapján egyhangúlag az egység párt kapja Kecskemét két mandátumát, megállapíthatjuk, hogy lakosságunk tekintélyes része ellenzék képvisel a kormány-

nyal szemben s ezen ellenzék jőzan és komoly eleme a függetlenségi párt keretében, dr. Horváth Mihály egyéniségén keresztül éhözött megnyilvánozni. A függetlenségi pártot szervezettül érte a választási kiírása s az ajánlási ívek gyűjtésében nem tudott olyan agtálást kifejtetni, mint a hivatalos apparátussal ímogatott egységspárt.

Meggyőződésünk szerint dr. Horváth Mihály megválasztása nyereségét jelentett volna a városnak, a lelkek békéjének és megnyugvásának, a kormány pedig benne kapta volna meg a legbecselelesebb, a legnemesebb hazafias intenciók szerint munkavalkódó, komoly és felelősségteljes kritika alkalmas és szükséges ellenzékét. Ériót sajnáljuk öszintén, hogy ez a választás nem zárult azzal az eredménnyel, amely formában mutatkozott s amely a helyi és országos politikai vonatkozásban a párt-érdekek felölelmeköző nemzeti öszefoglalás igen hathatósan tudta volna szolgálni.

## Választási hírek.

Az egyhangúlag szerzett kormánypárti mandátumok száma 82. — A pénteki minisztertanács felmerült az a kérdés, hogy vajon a rengeteg egyhangú mandátum nem aggyalja-e a kormányzat szempontjából? A kormány tagjai maguk is sokakig már az egyhangú mandátumok számát. — Tizenhat választókerületben kormánypárti jelölt áll kormánypárti jelöltei szemben, negyvenhét választókerületben pedig kormánypárti jelölt kormánytámogató, vagy mas jobboldali jelöltei szemben, míg a demokratikus ellenzék jelöltei száz mandátumért indulnak a választási küzdelemben. E választókerületi közöl 55 nyitott és 45 titkosan szavazó kerület. — Debrecenben a Behlen párt 12818, a demokratikus ellenzék 7400, a szocialisták 5400 aláírással nyújtottak be az ajánlási íveket. — Budapestben, Pécssett és Miskolcon ma jirt le az ajánlási határidő. — Ressay Károly vasárnap programbeszédében a következőket mondotta: Aki országban jír, az látja, hogy a közigazgatási hatóságok ott állnak a kormánypárti jelölt mellett, a törvény felrúgásával főispánok és polgármesterek igaztó beszédekkel mondanak a kormánypárti jelölt érdekében; ilyen körölmények között jogom van mondani, hogy a hatóságok túlírték át a jogköröt, amelyet a törvény biztosít nekik. — Rakovszky István szerint az ellenzéknek az új országgyűlés első ülésén nincs más teendője, mint közös deklarációt megfogalmazni a választási visszaféléseket és passzívizásra vonulni. — A váci választási biztos elfogadta gróf Andrássy Gyula ajánlási ívelt. — A szépi kerületben letartóztatott Iványi István kormánypárti jelöltei és főkerestés: Kövecskény plébános. — A fődórosban 52.000 aláírás van az Egyesült Polgári Pártnak. — A mostani választások során a pestkörnyéki kerületben lesz az első titkos választás. — Szegeden a párt-vacsorát engedélyezik, de felszólalások nélkül, mert annak már gydlés jellege volna.

BORSÓDI  
TESTVÉREK

GÉPJAVÍTÓ MŰHELYE

I. KERÜLET,  
BURGA-UTCA 4.

Bizáltsalnak mindennemű speciális gépek javítását, autó, motor, gőzgép, továbbá gazdasági és borsóadi gépek és minden a szakmába vágó dolgot szakemberien készítenk és csatargálást legpostosabban végzünk.



## A Noszti fiú és egyebek.

A Katona József színház minden valószínűség szerint megkapta a Noszti fiú esetében a maga prózai Ődvöskéjét. Minden tekintetben kielégítheti a közönség kívánságát. Magyar levegő, magyar alkotás a színpadon; legnagyobb prózáinak alkotásából született; színészeink egymást felülmúlva, elsőrendű alakításokat nyújtanak — kell még valami zenekivül? Kell. A közönség megerőt, megbecsülést támogatása. Ez pedig matematikai bizonyossággal bekövetkezik. Erre már a bank is számolt. És nem is lehet másképpen. Ha Budapestben olyan meleg szeretettel fogadták, mint ahogyan fogadták, akkor a kecskeméti még inkább fogják szeretni, meri hiszen a kecskeméti levegőben két atom szovinizmus sál több van, mint amitől. Már olyan hangokat is hallottam, hogy direkt a 25 ik, jubileus előadásra bizonyosan lehozzák a szerzőt, hinek a díszelőadás egy miniatűr — Wertheimszekrényt nyújt át, perzse szépségű. Ez szimbólumias lesz azon jótékony hatásoknak, melyet Noszti Feri kifejtett (az elővendő 25 előadás folyamán) a tarulat analízis körül.

Noszti Feri... ne legyenük igazságtalanok, az egész Noszti család elragadó, nemcsak Feri a főszereplő és Bübenyik éppen így. Aztán a rövid memóriájú Tóthné asszonyom lányosult, urasult. És a többiek is.

Miért látom én ilyen reményteljesnek ezt a darabot? Ennek ezer és egy oka van. Az ezereket hallgatalom, el kell hallgatnom. De az utolsót, az ezeregyediket elátulom — a tízedik előadás referációjában.

Egy babonás mondatot szőtt bele a szerző a darabba. Valóságos abrakadabra. Figyelje meg a közönség, hiszem, más is észreveszi nem csak én.

Aprapó! Abrakadabra. Tegnap találkoztam egy tílikos drámaíróval. Egészen rendes ember volt, senki se mondhatná kívülről róla, hogy ilyen hibában leledzik. Szegény Kabot nyomorította meg egy holdvilágias délutánon: Mester, felajánlom szerény (ilyenkor mind szerény) művem előadásra. Hallgassa Kabos, hallgassa. Űve nem bírja, felelt, séjtál, járkál a kizót teremben. Így se bírja, cigarettára gyújt. Főstikarikká kelnek, szállnak, szerző még mindig olvas. Urjstén, mit tegyek? sóhajt fel az áldozati Kabos. Abrakadabra! — homlokára őt, felkiált: 'Me Herclé! páratlanul m ez. Nem kérék tőbbei, ne tessék folytatni, mindent tudok, oly feltesz az első felvonás, hogy... tisztán látom magam előtt az elkövetkedőket.' Az abrakadabra hatolt, a 'me Herclé' megmentelte a mestert a további unalomtól.

Mi ebből a morál? Az, hogy minden embernek legyen egy jói nevű büvés mondané, amelyel kellet pillanában melibe vándorja — a tílikos drámaírókat és megcsipheli véle a — szerencse fölét. Sz. F.

## A Kereskedő Ifjak Egyesületének műsoros táncestélye.

Megérdemelt szép siker jutalmazta szombaton este a Kecskeméti Kereskedő Ifjak Egyesületének kilencedik megrendezett, nagy érdeklődés mellett lefolyt műsoros tánc estélyét.

A tartalmas műsort dr. Bodócsné Antal Ida vezette be közvetlenül előadott csanónokkál. A közönség minden egyes számmal lelkesen megtapsolta. Nagyszerű muzikális talentumot és kitűnő iskolázottságot mutatott Langermann Jenő hegedűjátéka, ami Sipos Pál gondos zongorakísérellyel együtt osztalán lezárult. Széllady Baba szavaltára újabb ékes bizonyosságot sokra hivatott előadói készségének. Dunszt Jenő Ady verseket tolmácsolt forró sikerrel. Műsor után Bogács Miksa zenekaránk hangját mellett a hajnali órákig kellemes és vidám hangulatban folyt a tánc.

## SZÍNHÁZ.

A Noszti fiú szombati, harmadik előadásában is telt ház gyönyörködött. A nagy sikerű, izgató magyar vígjáték ezúttal is könnyen átjutott a szereplők kifogástalan játéka folyán a közönség szívéhez. Érthető lelkesedést ébreszt színészeinkben a kitűnő darab pompás előadásának a közönség részéről történő méltó elismerése, amely a telt házakban és a nyitlanság, valamint felvonások felülgő taposkban jut kifejezésre. Örvendést jelent, hogy prózai udonság is te tudott érkezni a nagyszerű sorozatos előadások közé, — reméljük, vezető helyre — amit eddig csak operettek érthettek el. A Noszti fiú ezúttal Tóth Marival e héten még szerdán kerül újabb előadásra.

**Muzsikás Ferkó.** A vasárnapi délutáni előadás színvonalát ismét dicséretre szolgált az igazgatóságnak. A jökevendő játszó szereplők közül különösen *Sárvay* és *Márkus* arattak forró sikert.

**Piros bugyellárás.** Vasárnap este szép közönség gyönyörködött *M. Turchányi Olga* hódító közvéléséről, nemes művészeiben, amely színi, életet és tartalmat adott szerepének és megleremelte a nép színi igazi hangulatát. A közönség minden jelenését, minden énekzsámítást tüntető elismeréssel kísérte. Osztalott a sikerben *Guzdi Aranka*, *Boros Ica*, *Ekecs*, *Sárlay* és *Kabos*. Sok lapot arattak jeltávkával és szép énekzsámítással *Márkus*. A zenekar a betegségből felgyógyult *Betten* karnagy vezetésével precízzen látta el feladatát.

**A színház igazgatósága** ezúton hozza tudomására mindazon bérletének, akik legújabbán sárga szelvényekkel váltottak, hogy azokat a pénzárra a Noszti fiú szerdai előadásra — dacára a bérletészünetes előadásnak — készséggel beváltja.

### Műsor:

Hétől. Bérletszünet. *Lilium*. Tízfelvölő előadás. Mérsékelt helyarákkal.

Kedd. Délután bérlet. *Nóta* vége.

Szerda délután. Mérsékelt helyarákkal. A nnabál.

Szerda este. Bérletszünet. Noszti fiú este *Tóth Marival*.

Szűtőrtök. Páros bérlet. Szokimondó asszony. *M. Turchányi Olga* fellépésvél.

Péntek. Régi jó Budapest. Jávor Antal fellépés. Szombati. Páros bérlet. *Juhász legény*, *szegény juhász legény*. Operettjáték.

Vasárnap este. Bérlet. *Juhász legény*, *szegény juhász legény*. Operettjáték.

## Tudja már?

hogy a 'KECSKEMÉTI LAPOK' minden előfizetőjének és napi vevőjének INGYEN IS HIRDET a Kiadványtal (Kéttelpon-köz.)

Egyezrei előfizetésre 9 (9 szavas) hirdetés költsék. Egy havi előfizetésre . . . 3 " hirdetés költsék. 15 db hirdetés-átalványért 1 " hirdetés költsék. Kívánatra 3 apróhirdetés helyett 1 három cm. magas hirdetését költsék.

Az előfizetés lejártig igénybe nem vett hirdetői jog elvesz.

### Előrendül minőségű

# TÚZIFA

nagyban és kicsinyben  
állandóan kapható

## Reich Vilmos és Társa

fatelepeán, Szegedi ut  
(Sertés-malom mellett)  
Telefon 126.

## Ez az oka



Az utcák kemény gránitkövezete minden lépésnél teljes mértékben igénybeveszi a szervezetet. Oly beégésnéknél pedig, amelyeknél mozgás szükséges, alig néhány lépés után már növekvő fájdalmat érez az ember.

Epekő, veszeleg, lábfájás vagy idégességben szenvedőknek védekezőkell kell a járás közben fellépő kíméletlen rázkódástól. Leggyorsabb és legolcsóbb eszköze ennek a **Palma-kaucusok** sarok.

A **PALMA-KAUCUSOK** SAROK használata nem fenyűzést, sőt az olcsóbb és tartósabb a borsaroknál. **Alki Palma-sarok**ot elvétel cipőjén, élvezni fogja lépéseinek jóleső rugalmasságát és nem mond le róla többé.



Kecskeméti Leszámlító és Pénzváltóbank  
Részvénytársaság

## Hirdetmény.

Van szerencsénk 1. részvényeink b. tudomására hozni, hogy az új pengő n. é. részvények megérkeztek, azoknak kiadását megkezdettük.

Felhívjuk 1. részvényeinket figyelmeztetjük, hogy minden részvényes köteles régi, koronás n. é. részvényeit összevont pengő n. é. részvényekre átcsérélni, mert különben azok — a törvény intézkedése szerinti — a részvényes költségére letétbe helyeztetnek.

Ennélfogva felkérjük 1. részvényeinket, hogy részvényeiket, illetőleg idejelenes elismervényeiket kicseréljék végre — különben jogkövetkezménynek terhel mellett — sürgősen beszoqlátni sziveskedjenek. Kecskeméti, 1926 dec. 2.

Kecskeméti Leszámlító és Pénzváltóbank Részvénytársaság igazgatósága.

## Az Első Kecskeméti Szőlő- és Gyümölcstermelő Szövetkezet borai.

Tisztelettel értesítjük a borfogyasztó közönséget, hogy saját termelési borainkat részint palackokban, részint kismérv forgalomba hoztuk.

Rákóczi-út 5. sz. alatt, a Gazdasági Egyesület palotájának sarokhelyiségében (Törvényszék mellett) tisztán kezelt kadarka, rizling, tramlin, muskotály és burgundi vörös fajborok mindenkor jótulós áron kaphatók kicsinyben, f. hó 6 lófó, hétfőlófó kezdődde.

Ugyanitt nagyobb mennyiségre való rendelést is elfogadunk s telephelynkön beszallitjuk, vagy kívánatra vasúton feladjuk.

Első Kecskeméti Szőlő- és Gyümölcstermelő Szövetkezet

## Felhalmozott szövetraktáramat kiárusítom!

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy raktárom lévő szövetaimből télikabátokból, saccódtányokból, estélyi dtányokból a legmennyiségűt árért készítek, mert a raktáromon lévő szöveteket és béléseket saját árban, számla szerint számolom. A rendelés által hozott kecmébi a legmennyiségűt árban, elsőrendű kiállításban készítem a rendelt munkákat. Ötönköti 1.700.000 k-ért jömlősségek kelmékök.

Augner Fülöp férfiszábo, Nagykörsi-u.

## Túzifa, szén, koks

legelőbb beszerzési forrás

Pácsa és Gót fatelepe,

Szolnoki-kapuban Telefon 158.

Dezka, 40 feltefa, asszálósok vagy díszlátkéban. Hordódozóknak való lófitya.

## Szőnyegek, függönyök és szelenterítők

legelőcsöbbsen s legnagyobb választékban SÉGNER LIPÓT kárpitosnál.



— **Sáray Sándor pénzügyigazgató-helyettes feltevése.** Nagy részvel melletti helyzetek közt nyugaloma a hírtelen elhunyt dr. **Sáray Sándor** pénzügyigazgatóhelyettes szombaton délután 3 órakor a Szenhalmi-résztelítők. A helybeli pénzügyigazgatóság testületét veletlenül részt a feltevése, melyre Debrecenből is nagy költődés utazott Kecskemétre. A sirnát dr. **Vajthó László** mondott megható búcsúbeszédet a karszák nevében. A korán sirba hanyított Sáray Sándor emléktől hálás kegyelet őrzi mélyen sülőjött szerettel, baráti, karszákai és nagyszámú tisztelt, ismerősei keletében.

— **Pengőszámitás a trafikokban.** Tömör Kálmán h. államiért értesítette a Magyar Dohánykísérők Országos Szövetségét, hogy a január elsején életbe lépő pengőszámitás a dohánygyűdek gyártmányainak árára semmiféle befolyást nem fog gyakorolni. A dohánygyűdek meg drágábbak, sem olcsóbbak nem lesznek. Olyan gyártmányok, melyeknek ára a pengőértékre átszámítva, illérlőredek volna, csak úgy jutnak eladásra, hogy az ilyen gyártmányokból több darab lesz egy egység.

— **Új csemegeüzlet nyílt meg a Kéttemplom-köz sarkán.** Vitéz **Désánál** Márton, a Kőztisztviselők Áruháza volt vezetője, szombaton nyitotta meg fűszer- és csemegeüzletét a Kéttemplom köz sarkán, a volt Stein Lajos féle fűszerüzlet helyiségében. A miniszterelnök berendezett, a tisztaságtól világszerte ragyogó üzletben igen nagy választékban, jutányos árak kaphatók a fűszer- és csemegeárak. A közönség már az első napokban nagy számban vásárolt az új üzletben s a megnyitással érdeklődőből ittele bizonyos, hogy vitéz **Désánál** kereskedése egyike lesz a legjobbban kedvelt kecskeméti üzleteknek.

\* **Választott már egy alkalmas karácsonyi ajándékot a felesége, vagy leánya részére?** Egy Singer varrógép a legkedveltebb és leghasznosabb karácsonyi ajándék. Kikérlelgen nálunk kapható: Singer varrógép részvényársaság Kecskemét, Nagykőrösi utca 7.

— **A borforgasztási adó a korteskedés központjában.** A Borászati Lapokban olvassuk az alábbi hírt: Az országgyűlési képviselőválasztások nagy korteskedésében a borforgasztási adónak felelő való leszállítása nem kis szerepet játszott, főlegül a bortermelő vidékeken. Kezde a miniszterelnököt egészen a helyi jelöltekig, mindenki a borforgasztási adónak felelő való leszállítását emlegette és hisz szűk, hogy ez az országos jelző a ténnyekben sem fogja meghazudolni önmagát, illetőleg azokat, akik ezzel mentek a szőlősgazdák közé.

— **Ingatlanforgalom.** Stábó Gergelyné Juhász Anna puszászentlőrinci 400 négy-szögöl házhelyét megvette Petényi István és neje Palotás Rozália 200000 K. — Dinnyés Imre és neje S. Tóth Erzsébet puszászentlőrinci 400 négy-szögöl házhelyét megvette Borbély János és neje Recski Rozália 800000 K. — Fátán Pal és társai bálószögi 3 h. 526 négy-szögöl szőlőjét megvette Hejjas László és neje B. Kálai Mária 11900000 K. — Pető Imréné B. ne. Judit bálószögi 841 négy-szögöl földjét megvette Pankolai Blázsa és neje Bene Erzsébet 400000 K. — Gyenes István és neje B. Nagy Anna II. Fördő-utca 5. sz. házát megvette Polyák Mihály és neje Bakos Anna 800000 K. — Buczkó Józsefné Rimóczi Rozália és társai székeltől 268 négy-szögöl földjét szőlőjét megvette Puaí József és neje Seres Iona 2000000 Ouyamati István és neje Kara Lida Ifaljai 1 föld 399 négy-szögöl szőlőjét megvette Csapó Lajos 1950000 K. — Sándor György Ifaljai 4 föld 305 négy-szögöl földjét építtette megvette Ouyamati István és neje Kara Lida és társai 5900000 K. — Gáspár Lajos peresdőlői 2 föld 403 négy-szögöl legelőjét megvette Nagy Ferenc és neje Nagy Juliánna 1500000 K. — M. Szabó Péter bugaci 4 föld 654 négy-szögöl földjének egytizenhét részét megvette M. Szabó Károly 2000000 K.

## Társadalmi események.

- Dec. 8. Dr. Gergely György jogakadémiai tanár bírónémi előadása vetület képeket az Ökológium Uránia-teremben d. u. 5 órakor. — A Kath. Leányklub feltevése az egyház díszteremben.
- Dec. 15. A városi zeneiskola hangversenyorosátának második hangversenye: Waldner-Kerpely vonósangyereka kamara estje.
- Dec. 19.—20. Prot. karácsonyi vásár az Ujköltő-gyomban.
- Jan. 15. Jogszábi.

— **Kecskeméten is nyomoznak a szatymazi nagy betörés tettese után.** Rovó Sándor szatymazi gazdálkodó laká sára november 3-ai virradó éjszaka ismeretlen tettesek betörték s a lakásból többek között 15 millió korona készpénzt, két féllogramozott tíz és húszkoronás arany-pénzt, nagymennyiségű ékszert és ruhamentőt vittek el, több mint százmillió korona értékben. A betörők kézrekerítésére országos körözést bocsátottak ki s a nyomozásba a mai napon kecskeméti rendőrség is bekapcsolódott.

— **Másfélvi börtönre ítélték, mert felgyújtotta saját csöplőgépét.** Magyruk, hogy a törvényesek slatáránál tanácsa a rendőrség elé ültetősítők Tanhauser Ignác ügyfél, aki az év szeptember 18-án felgyújtotta saját csöplőgépét, hogy a biztosított összeget elköltehesse. A bíróság Tanhauserrel másfél évi börtönre ítélte, az ítélet jogerős.

\* **Jó péntézt jó áruí kérjen, mert nem szabad a kereskedőnek egyszerűen börtönre kénytelen követelni kell az évék óta jó bevált és közismert "Bodolint", ami a legérlelőbb létezőszámitást is teljesen ujja teszi és megpuhítja.**

\* **Varrógépjávitásokat szakaszerűen, gyorsan és olcsón eszközöl a Singer Varrógép Rt. Kecskemét, Nagykőrösi-utca 7.**

\* **Nagy karácsonyi és újévi vásárt rendez** **Lesztar Béla** **Kossuth-ter 5.**

— Az összes rakitáron levő elismert jó minőségű áruimat leszállítottam honom eladásra. Mindenki saját érdekében győződjék meg olcsó áruimmól.

\* **Játékbaba javítást vállal** Blau Iona, Nagykőrösi és Wesselenyi. urak, hoi illatszer, pipere, harisnya és játék árú szükségleteit legolcsóbban szerezhetik be.

Lapunkat naponta néző olvasóink figyelmébe. Vágya ki ezen utalványt és gyűjtése. Össze. Tisztelettel dr. (Kéttemplom-köz) bálnékné Ingyen küldi egy 10 szobos 440 apróbetűsért.

Érvényes: 1927 febr. 7-ig.

279. lapunkon.

**Apróhirdetés-utalvány.**

15 darab utalvány ellenében a Kecskeméti Lapok kiadó-vasárára (Kéttemplom-köz) bálnékné Ingyen küldi egy 10 szobos 440 apróbetűsért.

Érvényes: 1927 febr. 7-ig.

## Városi Mozgóképszínház

Heti műsor:

Hétfő—kedd: Farsang utója  
Szerda—csütörtök: A hágal oroszlán, Zoro-Huru világrakitások.  
Péntek—szombat—vasárnap: Hat nap az apasok között, Harry Piel világrakitások.

## TOZSDE.

A földesadattanács hivatalos árjegyzéke:

76-os tiszai szűk 395,0—397,5, földszőlő 392,5—395,0, pestvidéki, lejtérmeyei és dunántúli 385—387,5, 77-e szűk 400—402,5, földszőlő 397—400,0, pestvidéki, lejtérmeyei és egyéb dunántúli 390—392,5, 78-as szűk 402,5—405, földszőlő 397—402,5, pestvidéki, lejtérmeyei és egyéb dunántúli 392,5—395,0, pestvidéki rozsa 297,5—300,0, arpa 245,0—255,0, árpa 200,0, 235,0—245, 246, 230,0—235,0, tengeri 265,0—270,0, tritiká 162,5—165 ezer korona Budapestre.

A Magyar Nemzeti Bank tájékoztatása: — Angol font 345,750—347,756, Belga frank 9910—9956, Cseh korona 2108—2118,0, Dan korona 18,975—19,054, Dinar 1252—1262,0, Dollár 71,100—71,400, Francia frank 2727—2787, Holland forint 28,475, 62,625, Lengyel forint 7820—8060, Lei 370—384, Lira 512—526, Lira 3017—3077, Német márk 16,942—17,002, Osztrák shilling 10,040—10,084, Norvég korona 18,230—18,310, Svájci frank 13,750—13,804, Svéd korona 19,000—19,084 korona.

## RÁDIÓ-MŰSOR.

1926 december 6. Hétfő.

Budapest 560 430 Asszonyok iskolája, Szedekényi Anna előadása. 500 Bernolák Kálmán igazgató előadása: A modern levelezésről. 530 Csigány. 630 Mit ilyen a rádió? 645 és 830 A rádióküldetés helyi állománnyal könnyű- és tánczene. 730 Bárd Miklós-est. (Rákosi Jenő előadása, majd Bárd Miklós estje.) 830 Werner Géza orgona-estje, Ujváry Józsa, a m. kir. Operaház művésznőjének közreműködésével. Zongorán kísér Fietcher Antal. 10-00 külföldi átvétel.

1926 december 7. Kedd.

Budapest 560 930 Hírek, közgazdaság. 11-05 Melodráma, előadja a Rádióküldetés helyi Studiójában Medveky Mária. 12-00 Hírek, közgazdaság. 12-25 Breuer Marianne meghadása a Rádióküldetés Studiójában. 13-00 Idő- és vizualizáció. 3-00 Hírek, közgazdaság. 4:45—6-00 G. 5-00 Idő- és vizualizáció. Utána kamarezenek hangversenye. Komor Vilmos vezényel. 615 Rádióamatör-posta. 7-00 A m. kir. Operaház Samson és Deila előadása. 7-10 A Rádióküldetés helyi állomásán Habrovsky Julia előadása: A boldogítás művésztel. 10-00 Cigányzene.

A legelő- és kellesebb **RÁDIÓ** népszerűsítőkre és összes alkalmúkat legolcsóbb beszerzési forrás **Klein M. cégnél,** Ref. bazar. (László L. cég üzlethelyiségen.)

Az ország összes iskoláit, kórházait, gazdálkodókat és jegyzőseket rádiónal szerelik fel. A magyar Rádiótársaság legutóbbi ülése határozta és széles körű propagandát megindított határozta a rádió érdekében. Az úles határozatából fölterjesztett intézked a valóság- és közoktatásügyi miniszterhez, akit a rádió kultúrális és nevelői hatásaira való hivatkozással a rádiógyű látogatására kéri. Gróf Kiebsberg már el is intézte a kérést és pedig az egész vonalon kedvezően, amennyiben elrendelt, hogy az iskolákat, ha arra a költségvetésben fedezetet tud biztosítani, rádiónal szerelik fel. A közgyűlés szintén segítségére sietett a rádiók: elrendelt, hogy a kórházakat, a gazdálkodókat és a jegyzőseket lássák el rádiókészülékekkel. A közgyűlésnek egyébként ugyancsak a rádiótársaság kívánásai elrendelt, hogy az orvhalgatókat kiterjesztés, hogy az orvhalgatókat kiterjesztés.

Feladás szerkesztő: dr. Szabó Ambrus.

Laptalajdonos és kiadó

az **Összefogott Értékelési- és Nyomtatási-Társaság**

## Körösi Imre

üveg- és porcellánkereskedés  
Lechner Ödön-utca 1.

Városháza mögött, a volt Royal-szálló mellett.

Állandóan rakítáron tart mindennemű UBORKAS, BEFOTÉST ÜVEGET, PORCELLÁN-ÁRUT, TÁBLAÜVEGET minden minőségben, u. m.: Raktár-sólin, Ornament, Drot, Zsinor, Muslin, Mat és színes üveget. Képrekerítés a legolcsóbb nappi árban. Tűkrök és tűkötéskészítés. ÉPÜLETÜVEGEZÉS, JAVÍTÁSOK ÉS GITTELÉS.

## Magyar Asszonyok Szövötelepén

Kecskemét, László Károly-utca 16.

olcsón kaphatók a legkifinomult házi szőttek, gyapjúszövetek, nyári kelmék. Megrendeléseket vidékről is elfogad.

ÁRAK: Lepedővászon 150 cm szélességen 47—53,000 K. Törülközők 21—43,000 K. Zsebkendő 14—18,000 K. Ruhakelmék 30—40,000 K. Törülközők 18—23,000 K. Sötétbarnok 71,000 K-tes. Gyapjúszövet 76 cm szélességen 85—95,000 K, 140 cm szélességen 190,000 K.

Legolcsóbb és legelőb bevásárlási forrás!

Nyomatványt teljesen és olcsón készít  
Kéttemplomköz. Telefon 141.

**APRÓHIRDETÉS ÁRAINK:**

Egyéni költés 12 szög - 7,50 K (P - 60)  
 Készei " 16 " - 15,00 " (P 120)  
 Híromlás " 18 " - 20,00 " (P 180)  
 Minden további szög 375 K-rt (P - 05) költék.

**HÁZ, SZŐLŐ ÉS PÖLD**

**PAPP ZSIGMOND** olyan péksávosváltó irodája Kecskemét, Gáspár Andrást-utca 12. sz. felújított a legújabb idők belső szemei, új fa jelzőkötőszalagok, szőke, fennálló nagy kőzet adószalagok területének köveves pedár elcsiszol. Mindenemű vételek köcsönt szeg, ház- és bellekingalozokai a mindennemű inzeri vételre a tulajdonosok és felbecsül. Lakások és kábelhálószolgák a ezek országos szinten kiválóit. Bizonyosokat a legelődőbb vezetés. Tanácsok és felvilágosítást azonnal díjmentesen. Irasbeli munkákat és azok masolatát leggyorsabban végzi.

**Olcsó házak:** 18-25-30-40-85 millió korona, ezeknél nagyobb házak, kedvező felületi feltételek mellett. Felvilágosítást ad Papp Zsigmond, Kecskemét, 1. ker., Gáspár Andrást-utca 12. sz.

**Alkalmi házeladás** Főútonalvan emeles ház, három üzlettel, nagy szobas lakással és mellék-helyiséggel elfoglalható. Vételára 160 millió korona. Felvilágosítást ad Papp Zsigmond, Kecskemét, 1. ker., Gáspár Andrást-utca 12. sz.

**Eladó város belterületen nagy területű ingatlan,** három talajjal, nagy területű, a legújabb idők kiváló alkalmas Felvilágosítást ad Papp Zsigmond Kecskemét, 1. ker., Gáspár Andrást-utca 12.

**Eladó ház, részleltelése,** város központján, azonnal elfoglalható. Vételára százharmencmillió korona. Hármincmillió koronával megvehető, a fennmaradó összeg 10-25 évi törlesztéssel igen olcsó kamattal. Felvilágosítást ad Papp Zsigmond, Kecskemét, 1. ker., Gáspár Andrást-utca 12.

**Új ház jutányos áron eladó.** - Ertekezni lehet a Kecskeméti Magyar Banknál a hivatalos órák alatt, Koháry-utca.

**Eladó szőlő** Uri-hegyen, a Király-léle 2 hold jó bormető. Cim: III, Vasári-utca 1. Deák borbelynál.

**Eladó ház** nagy kerttel. Azonnal elfoglalható. - Adorján Ferenc, Kőrösi út 219/a szám.

**Eladó ház.** Rótvágy-tér 4. számú ház szabad kézből eladó Bármilyen üzletnek alkalmas. Forgalmos hely.

**Eladó szőlő** a Hunyádi-városon, a Daróczy-közön haladva. Gy. Papp József építész mellett 1305 négy szögöl, fele szőlő, fele veteményes. Van rajta két szoba, konyha, különálló kamra, spéz, kőpince, cseresep hálószoba és jó ivóvíz kút. Ertekezni lehet a helyszínen Vince Lajos tulajdonossal.

**ADÁS-VÉTEL**

**Többrendbeli férfiúra és téliakab eladó.** IV. kerület, Bánfý-utca 13.

**ÓBOR** hordótelegekben is eladó. Budai-utca 1. sz.

**Orvos urak és a mélyen tisztelt nagyközönség szives tudomására hozom,** hogy útletemben jutányos áron a következő gyógyvizek állandóan kaphatók: **Málnási Maria, Málnási Vicsa, Margit, Ober Seltzer, Nieder Seltzer, Költői, Gősbőbőli, Karibadi, Kőndorf, Salvador, Marienbadi, Viss, Mókai Agnes, Mira glauheros,** továbbá **Ferenc József, Igmandi, Herkales és Mura keserűvizek** **Bóka Zsigmond** cég. Piac-tér.

**Olcsó nagy tűzhelyrakár** Schröter Béla lakatos-mesternél, László Károly-utca 2.

**Házi koszt** tiszta, tápláló, kapható meggyezés szerint, két vagy három fogdos. Klapka-utca 8. sz.

**Női kalapot** legelődőbbben vásárolhat **Méhes Erzsébet, Csokonai-ut.** Merkádo fényképezés mellett. Női kalapok 130,000, alakítottok 40,000 koronától.

**Új lövészszék** leaszított árban kaphatók **Fazekasni, Csongrádi-utca 5. szám.**

**Eladó egy szárítottkályha,** mely asztaloknak alkalmas és egy repavógép. Bethlen-körút 20-22. sz.

**Zománcúdjegy és kástartási cikkek** legelődőbbben **Klein Adolfnál, Rákóczi-út 3. sz.** a szereshetők be.

**Eladásra 5 lámpás,** teljesen jókornban levő rádió-mat jutányos árrért. Cim a kiadóhivatalban.

**240 cm. széles szővarkes eladó.** Megtekinthető VI., Katona József-utca 7. sz.

**LAKÁS-ÜZLET**

**Egy szára,** cementezett raktárhelyiséggel. Azonnal átvehető. Kisfaludy-utca 11. sz.

**BUTORONZOTT SZOBA** teljes ellátással, v. anélkül azonnal kiadó. Cim: Honvéd-tér 12. (Új real közelében).

**Üléshelyiség** a piac legforgalmasabb helyén, más vállalat miatt átadó. Cim a kiadóhivatalban.

**Caisanos** bútorozott szoba kiadó magasos úriembernek, vagy tisztelőnek azonnal elfoglalható. II., Fizes-utca 21. sz.

**Jóvar Antal színművész** keres egy különbejárattú 2 ágyas bútorozott szobát konyahasználattal, lehetőleg a központban. Jelenkezni Merkádo fényképezésnél, Kőrösi-utca 18.

**ÁLLAST NYERHET**

**Megbízható ügyes fiatalabb takarítófény felvétetik** a Mezei-utcai gyógyszerüzletben.

**Szabósegéd** azonnali belpérsre felvétetik Sárkány-utca 2. szám alatt.

**Bejárómű felvez** Szabó Józsefnél, Nagykőrösi-utca 34.

**Tanulót felvez** Szabó József cipészemter Nagykőrösi-utca 34.

**ALKALMAZÁST KERES**

**Takarítást vállal** tisztaságra, nagycsaládú szaszony. Cimet a kiadóhivatalba kéri leadni.

**VEGYES**

**Üléshelyiség.** Szolid olcsó árral előnyösen ismert **Köthy Elek** a temetkezési vállalatunkat az Iparos Otthon épületébe helyezték át. Ez alkalomból felhívjuk a gyászalt sújtott családok figyelmébe, hogy hitelynyújtással is rendelkezésre állunk. Tisztelettel Kovács Benő és Fia.

**ELVESZETT** egy farkasutca. Kérem a becsületes megtaláló, hozza el Mária-köút 1. szám alatt.

**6 ól számított adók** 20 köcsi trágyáért. Ertekezni lehet IV., Bánfý-utca 1. szám alatt.

**Pöldmérésűki, parcellázási iroda,** ingatlanközvetítés, hités becslés, szakértői véleményt nyújt. Szabó József nyug. kir. főmérnök, mérnökmaria tag, Kecskemét, Gyenes-tér 5.

**Hat hét alatt szabni,** varrni tanyok és ugyanott nő és gyermekruhákat olcsón elvállalok. Klapka-u. 6.

**Dívatos, saines mellények** Puloverek elegánsan, olcsón készít Schreibernek, Berceányi-utca 15. Egy kötélyen felvétetik.

**Fényképezőgép**  
 a legszebb ajándék! Képes árjegyzék bérmenten.  
 Magyar Foto-Ipar Budapest, Király-u. 69.

**A RUDOLF MOSSE RT. kiadásában most megjelent**

**MAGYARORSZÁG KERESKEDELMI, IPARI ÉS MEZŐGAZDASÁGI CÍMTÁRA 1926-1927.**

harmadik körzeti része tartalmazza a Duna-Tisza közze vármegyéknek, Bács, Csanád, Arad, Torontái, Csongrád, Pest-Pilis Solt Kisrón

**TELJES ÉS LEGÚJABB CÍMANYAGÁT.**

A vaskos, 386 oldalas nagyalakú címtár ára 200,000 K. Az egész címtár, amely az összes megyékben kívül tartalmazza Budapest és környékének teljes címanyagát (összesen 2000 oldal terjedelemben) egész vászonkötésben 900,000 korona.

**Megrendelésre lapunk kiadóhivatalába küldendők**

**VASÚTI MENETREND**  
 KECSKEMÉTI VASÚTI ÁLLOMÁSON 1926. ÉVI DECEMBER HÓ 1-TŐL.

A vonat			Erekezik			A vonat			Erekezik						
neme	száma	Indul ó. p.	ó. p.	6. p.	neme	száma	Indul ó. p.	ó. p.	6. p.	ó. p.					
személy	720	Budapest ny. p. u.-ról	23	—	Kecskemétre	1	30	személy	720	Kecskemétről	1	40			
vegyes	719	Szegedről	23	55	"	2	59	"	3	10	Szegede	3	51		
vegyes	3832	Kerekegyházárról	5	44	"	7	—	vegyes	7127	"	3	20	Bpest ny. Lajosmizsén át	8	10
személy	7227	Tiszaugró	5	20	"	7	10	személy	719	"	3	29	Fülopszállásra	6	08
vegyes	737	Kiskunfélygyázaról	6	10	"	7	20	vegyes	7230	"	3	48	Budapest ny. p. u.-ra	6	35
vegyes	7120	Fülopszállásra	6	10	"	7	30	személy	3747*	"	3	01	Tiszaugra	5	18
személy	3742*	Lajosmizséről	6	30	"	7	40	gyors	707	"	7	52	Lajosmizsére	6	17
gyors	707	Szegedről	6	25	"	7	50	személy	732	"	8	23	Budapest ny. p. u.-ra	9	40
személy	732	Budapest ny. p. u.-ról	5	—	"	8	10	"	712	"	11	10	Kiskunfélygyázára **	9	08
"	712	"	8	35	"	11	11	vegyes	3825	"	11	26	Szegede	13	48
"	3722	Bpest ny. Lajosmizsén át	6	—	"	11	14	"	7224	"	12	38	Kerekegyházára	12	33
"	733	Kiskunfélygyázáról	12	15	"	13	03	személy	733	"	13	18	Tiszaugra	14	27
teh. sz.	7174	Fülopszállásra	12	33	"	15	41	vegyes	7123	"	13	20	Budapest ny. p. u.-ra	17	40
vegyes	3824	Kerekegyházárról	14	40	"	15	51	személy	734	"	13	30	Fülopszállásra	15	41
gyors	704	Budapest ny. p. u.-ról	14	20	"	16	07	"	3721	"	14	35	Kiskunfélygyázára	14	21
"	701	Szegedről	15	34	"	16	50	gyors	704	"	16	09	Bpest ny. Lajosmizsén át	20	05
személy	711	"	14	10	"	17	34	"	701	"	16	58	Szegede	17	39
"	3724	Bpest ny. Lajosmizsén át	14	40	"	19	50	személy	711	"	17	44	Budapest ny. p. u.-ra	18	45
gyors	708	Budapest ny. p. u.-ról	18	15	"	20	02	vegyes	3821	"	18	24	Kerekegyházára	21	20
vegyes	7231	Tiszaugró	10	42	"	18	40	gyors	708	"	20	04	Szegede	21	27

\* Vasrámp nem kötelezők. \*\* Felygyázáról indul 9:40, Szegede érk. 11:34.